

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 017/2020

PROCESSO Nº 4065-PG/2019

OBJETO: AQUISIÇÃO DO SERVIÇO DE MANUTENÇÃO, INSTALAÇÃO E RECARGA DE EXTINTORES.

Referente aos recursos necessários para fazer frente às despesas da aquisição:

Onde Lê-se:

- “• Creche: R\$ 3.267,00 constante na Ficha 1444 - 02.08.10- 123650002-2016/33903999;”

Leia-se:

- “• Creche: R\$ 3.367,00 constante na Ficha 1444 - 02.08.10- 123650002-2016/33903999;”

Onde Lê-se:

“Salienta-se que a aludida contratação possui valor global estimado em **R\$ 42.665,00 (quarenta e dois mil, seiscentos e sessenta e cinco reais).**”

Leia-se:

“Salienta-se que a aludida contratação possui valor global estimado em **R\$ 41.702,00 (quarenta e um mil, setecentos e dois reais).**”

Ficam mantidas as demais previsões do Edital para a realização do certame.

Jahu, 24 de abril de 2020.

Departamento de Licitações